
FUN BODY CHANGE キャンペーン 実施報告  

実施期間：2020年 12月 7日～2021年 1月 31日 

参加者：287名  

参加率：74.4％ 

アンケート回収期間：2021年 2月 1日～2021年 2月 12日 

アンケート回答者：237名（男性 58名、女性 178名）※未記入 1名 

アンケート回収率：82.6％ 

 

【アンケート集計結果】 

 

１．性別                 ２．年代 

３．キャンペーンのために多く歩いたか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

58, 

25%

178, 

75%

1, 0%
性別 （単位人/％）

男性 女性 未記入

42, 18%

49, 21%

35, 

15%

80, 34%

29, 

12%

1, 0% 1, 0%
年代 （単位人/％）

20代 30代 40代 50代 60代 80代 未記入

130, 55%
47, 20%

56, 23%

4, 2%

キャンペーンのために多く歩いたか 単位人/％）

はい いいえ どちらでもない 未記入



４．スタンディングデスクを活用したか  

 

５．前回キャンペーン参加後、運動は継続したか 未記入者は昨年参加していない人を含む 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

６．今後運動（身体活動）を続けていきたいか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

51, 

22%

173, 

73%

13, 5%

活用の有無（単位人/％）

活用した 活用しなかった 未記入

27, 

53%

19, 

37%

4, 8%

1, 2%
活用したデスクの種類

(単位人/％）

昇降式 机上式 両方 未記入

80, 34%

59, 25%

51, 21%

47, 20%

前回参加後の運動の継続の有無 （単位人/％）

はい

いいえ

どちらでもない

未記入

168, 71%
10, 4%

52, 22%

7, 3%

今後運動を続けていきたいか （単位人/％）

はい

いいえ

どちらでもない

未記入



７．このキャンペーンに参加する前の運動・スポーツの実施状況について 

 ※スポーツインライフ報告設問      

 

８．１の回答が、「週 1回未満」、「不定期」、「全く実施していない」の方の、このキャンペ

ーンに参加した後の運動・スポーツへの意欲について➡全 159人中 

                                        ※スポーツインライフ報告設問   

 

70, 30%

19, 8%
61, 26%

79, 33%

8, 3%

このキャンペーンに参加する前の

運動・スポーツの実施状況について （単位人/％）

週1回以上 週1回未満 不定期 全く実施していない 未記入

19, 

12%

42, 26%

71, 45%

17, 11%

8, 5% 2, 1%

キャンペーン参加後の運動に対する意欲の有無 （単位人/％）

週1回以上、運動・スポーツをしたいという意欲を持つようになった

週1回までは難しくても定期的にしたいという意欲を持つようになった

定期的には難しいが機会があればしたいという意欲を持つようになった

意欲は持っていない

その他

未記入


